



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

k veřejné zakázce č. 4/2020, s názvem „Pořízení osobních ochranných pracovních prostředků II“ (č.spisu ZZS/Bi/2020/4/OOPP II)

I. Zadavatel v souvislosti s dotazy podanými dodavatelem k této veřejné zakázce v souladu s § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, níže zveřejňuje odpověď na dané dotazy (vysvětlení zadávací dokumentace).

Dotaz č.1 podaný dodavatelem v přesném znění:

„Dobrý den,

chtěli bychom požádat o vysvětlení následujících dotazů.

1. V tabulkách „Reflexní označení a pruhy“, jsou uvedeny body: 7. Odolnost proti pronikání vody po 50 praních při 60 °C a 1 sušení v sušičce při nižší teplotě a 8. Odolnost proti průniku vody po 30 chemických čistěních. Po konzultaci se zkušebnou máme za to, že je irelevantní a zbytečně diskriminační požadovat tyto parametry při reflexních páslech. Jelikož pásy mají být realizována segmentovým transferem (čili jsou „prostríhovana“ a ne vcelku), zkoušky na odolnost proti průniku vody u retroreflexních pásů dokonce ztrácejí své opodstatnění. Žádná norma nepožaduje zkoušení reflexních pásů na tyto dva parametry. Z těchto důvodů žádáme vyloučit tyto dva body“

Odpověď zadavatele na dotaz č.1:

Zadavatel stanovil ve specifikaci počet pracích cyklů na podkladový materiál a dle konzultace s Textilním zkušebním ústavem s.p. proto uvádí tyto požadavky i na materiál, ze kterého bude retroreflexní prvek vyroben. Zadavatel se danou specifikací reflexního materiálu snaží získat kvalitní retroreflexní prvky, které splňují požadavky na vysokou kvalitu, tak, aby eliminoval problémy při následné údržbě/praní (např. možnost vstupu vody mezi podkladový materiál a reflexní prvek a jeho znehodnocení apod.).

Dotaz č.2 podaný dodavatelem v přesném znění:

„2. Chtěli bychom požádat o povolení odchylky od barvy, jelikož barvení textílie má svá specifika. Standardem v soutěžích a ve zkušebnách je tolerance (chyba měření) mezi požadovanou a doloženou barvou stupeň 4 šedé stupnice.“

Odpověď zadavatele na dotaz č.2:

Zadavatel nestanovuje odchylku od barvy, umožnil výběr mezi dvěma barvami uvedenými ve specifikaci zadávací dokumentace. Dále ve specifikaci stanovil stálobarevnost za určitých podmínek dle normy.

Dotaz č.3 podaný dodavatelem v přesném znění:

„3. V tabulkách „Materiál a základní sledované minimální parametry“ je barva definovaná pomocí Pantone TPX. Pantone TPX (Textile Paper) využívá vzorník barev pro textílie, který je vytištěn na papíře. Pro oděvy je zvyklostí používat Pantone TCX (Textile Cotton), kde barvy jsou naneseny na bavlně. Jelikož se jedná o oděv, myslíme si, že je lépe definovat barvu na základě Pantone TCX, protože tatáž barva nanesená na papír a na textil může mít jiný barevný efekt. Pro výše uvedené důvody a přesnější definování odstínu barvy chceme požádat o definování referenční hodnoty i v Pantone TCX“

Odpověď zadavatele na dotaz č.3:

Zadavatel definuje barvu pomocí vzorníku Pantone TPX, protože tento je celosvětově používán a je nejběžnějším vzorníkem. Na základě konzultace s Textilním zkušebním ústavem s.p. je definice barvy dle tohoto vzorníku plně dostačující pro zadání požadavků na výrobek (předmět zakázky).

II. Zadavatel vychází z vlastní zkušenosti, z výsledků předběžných tržních konzultací k danému materiálu a provedení, a z konzultací s Textilním zkušebním ústavem s.p.

Zadavatel nemění zadávací podmínky, proto neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

V Ostravě dne 22.6.2020

MUDr. Roman Gřegoř, MBA
ředitel